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Sehr geehrter Herr Präsident, 

am 6. Mai 2025 wurden folgende schriftliche parlamentarische Anfragen an mich gerichtet 

• 1636/J Verbleib von COVID-19-Masken und Tests im BMEIF der Abgeordneten zum 

Nationalrat Eisenhut, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1658/J Auswirkungen der COVID-19-Pandemie auf Transformationsprozesse im 

Geschäftsbereich des BMEIF des Abgeordneten zum Nationalrat Dipl.-Ing. Deimek, 

Kolleginnen und Kollegen; 

• 1670/J Schulungen im Umgang mit Videokonferenz-Tools der Abgeordneten zum 

Nationalrat Dr. Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1686/J Schlüsselarbeitskräfte im Ressort während der Corona-Jahre der 

Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1692/J Telearbeit und Homeoffice im Ressort der Abgeordneten zum Nationalrat Dr. 

Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1731/J Urlaubsgebarung der öffentlich Bediensteten während der Corona-

Pandemie des Abgeordneten zum Nationalrat Herbert, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1741/J Karenzierungen von öffentlich Bediensteten während der Corona-Pandemie 

des Abgeordneten zum Nationalrat Herbert, Kolleginnen und Kollegen; 
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• 1759/J Todesfälle von Bediensteten Ihres Ressorts im Zusammenhang mit einer 

COVID-19-Impfung des Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, Kolleginnen und 

Kollegen; 

• 1769/J Long COVID in Ihrem Ministerium des Abgeordneten zum Nationalrat 

Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1776/J Krankenstandstage in Ihrem Ressort aufgrund einer Corona-Erkrankung des 

Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1802/J Krankenstandstage und Krankmeldungen in Ihrem Ressort im 

Zusammenhang mit der COVID-19-Impfung des Abgeordneten zum Nationalrat 

Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen; 

• 1812/J Fehlstunden von Bediensteten und Gehaltszahlungen während Corona-

Quarantänen in Ihrem Ressort des Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, 

Kolleginnen und Kollegen; 

• 1823/J Druck und Maßnahmen aufgrund der Verweigerung einer COVID-Impfung in 

Ihrem Ressort des Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, Kolleginnen und 

Kollegen; 

• 1842/J Gespeicherte Gesundheitsdaten von Bediensteten Ihres Ressorts des 

Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen. 

Diese Anfragen beantworte ich wie folgt: 

Im Hinblick auf die Entschließung BGBl. II Nr. 62/2025 betreffend Übertragung bestimmter 

zum Wirkungsbereich des Bundeskanzleramtes gehörender Angelegenheiten an mich, 

wonach gemäß Abs. 2 dieser Entschließung Aufgaben der Personalverwaltung und der 

Organisation in der Zuständigkeit des Bundeskanzlers verbleiben, darf ich auf die 

Beantwortung der entsprechenden parlamentarischen Anfragen durch den Bundeskanzler 

verweisen. 
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